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НАБУ і САП провели обшуки у
Держфінмоніторингу - справа про
фортифікації на Полтавщині
Детективи прийшли до Державної служби фінансового моніторингу

Дмитро Петренко
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НАБУ провело обшуки у Держфінмоніторингу через фортифікації

Детективи Національного антикорупційного бюро прийшли з обшуками
до Державної служби фінансового моніторингу. Слідчі дії можуть
стосуватися справи про привласнення посадовими особами
Полтавської обласної військової адміністрації бюджетних коштів
під час будівництва фортифікаційних споруд. Йдеться про події
2024 року, коли Полтавську ОВА очолював нинішній голова
Держфінмоніторингу Філіп Пронін.

Подробиці слідчих дій підтвердила Українська правда з посиланням
на джерела в установі. Фото, опубліковані виданням, свідчать, що
обшуки відбуваються на вулиці Білоруській у Києві, де
розташований офіс Держфінмоніторингу.

Обшуки у Держфінмоні

Обшуки у Держфінмоні

НАБУ об'єднало кримінальне провадження щодо можливого розкрадання
понад 200 млн грн на будівництві фортифікацій у Донецькій області
зі справою, яку раніше розслідувало територіальне управління БЕБ
у Полтавській області.

У матеріалах провадження йдеться про підозри у вчиненні
правопорушень за статтями 191 "Розтрата майна" та 364
"Зловживання владою або службовим становищем" КК України.
Посадовці Полтавської ОВА разом із представниками приватних
компаній ТОВ "ЄНКІ Констракшн" та ТОВ "Прімум Актив" могли
заволодіти бюджетними коштами, виділеними на будівництво
укріплень на Донеччині. Йдеться про контракти із компанією "ЕНК
Construction" на понад 370 млн грн, укладені без проведення
відкритих тендерів через воєнний стан.

Хто такий Філіп Пронін і чому він опинився
в центрі скандалу

Філіп Пронін - голова Державної служби фінансового моніторингу
України з 31 грудня 2024 року. До призначення він очолював
Полтавську ОДА з жовтня 2023 до грудня 2024 року. Заступник
Проніна в ОВА Богдан Корольчук, який теж фігурує в
розслідуваннях, також перейшов до Держфінмоніторингу.

За версією слідства, у лютому 2024 року Полтавська ОВА отримала
право на будівництво оборонних споруд у Донецькій області. У
результаті з компанією "ЕНК Construction" було укладено 16
контрактів на понад 370 млн грн. Закупівлі проводились без
прозорих тендерів через воєнний стан, а збудовані споруди, за
висновками експертів, не відповідають вимогам сучасної війни. Із
трибуни парламенту Пронін заперечував звинувачення.

Чим завершились попередні обшуки у
Фінмоніторингу

21 жовтня 2025 року детективи вже проводили обшуки у керівництва
Держфінмоніторингу - зокрема у першого заступника Проніна Богдана
Корольчука. Сам Пронін тоді перебував у відрядженні в Парижі.
НАБУ та САП заявляли, що відомство місяцями фактично ігнорувало
запити антикорупційних органів.

Група народних депутатів звернулась до прем'єр-міністерки Юлії
Свириденко із закликом звільнити Філіпа Проніна. Серед причин -
масштабна схема виведення коштів за кордон через тисячі компаній
та інформація про можливу причетність посадовця до розкрадань на
фортифікаціях. Крім того, ZN.UA з'ясувало, що очоливши
Держфінмоніторинг, Пронін нібито впровадив схему незаконного
ухилення від мобілізації - йдеться про виготовлення фіктивних
документів для отримання відстрочок працівниками служби.

Справи НАБУ про зловживання у сфері оборони

Обшуки у Держфінмоніторингу відбуваються на тлі серії
антикорупційних операцій у стратегічних держструктурах. Раніше
НАБУ провело масштабні обшуки в Енергоатомі у рамках операції
"Мідас". Разом із Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою
детективи викривали злочинну організацію, яка впливала на
стратегічні держпідприємства.

Окремий напрям - розтрати під час оборонних закупівель. У справі
про Нацгвардію слідство встановило, що посадовці могли розтратити
199 млн грн, а фігурантів підозрюють у закупівлі за завищеними
цінами гусеничних бронетранспортерів.
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